

संक्षिप्त

राजस्व अधिकारियों की बैठक 11 को

दौसा, (निर्स)। सार्वजनिक भूमि संरक्षण प्रकोष्ठ एवं राजस्व अधिकारियों की बैठक 11 जुलाई गुरुवार को दोपहर 2 बजे कलेक्ट्रेट सभा भवन में जिला कलेक्टर देवेन्द्र कुमार की अध्यक्षता में आयोजित की जायेगी। अतिरिक्त जिला कलेक्टर सुमित्रा पारीक ने बताया कि जिले के समस्त उपखण्ड अधिकारी, सहायक कलेक्टर दौसा, बादीकुई, लालसोट, समस्त तहसीलदार, उप पंजीयक दौसा, समस्त उप तहसीलदार एवं सभी विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी, समस्त राजस्व अधिकारी आवश्यक रूप से पूर्ण सूचनाएँ साथ लेकर बैठक में समय पर उपस्थित होना सुनिश्चित करें। उन्होंने बताया कि बैठक में राजस्व कार्यों के साथ-साथ विद्युत, पेयजल, जल संसाधन, सार्वजनिक निर्माण, वन, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग, पशुपालन, कृषि तथा नगर पालिका मण्डलों पर संबंधित कार्यों पर चर्चा की जावेगी।

गुप्त नवरात्र 6 जुलाई से

बाँली-बामनवास, (निर्स)। सनातन धर्म में चार नवरात्र आते हैं जिनमें से दो गुप्त नवरात्रों होते हैं। इस बार शनिवार 6 जुलाई से गुप्त नवरात्र प्रारंभ होंगे जिसका समापन 15 जुलाई भडला नवमी को होगा। इस वर्ष मां दुर्गा अश्व पर सवार होकर आएगी। इस गुप्त नवरात्र को तंत्र साधना के लिए जाना जाता है। आचार्य गौरी शंकर शर्मा बोरखेडा ने बताया कि इन नौ दिनों में 9 महाविद्याओं मां काली, तारा, त्रिपुर सुंदरी, भुवनेश्वरी, छिन्नमस्ता, त्रिपुर भैरवी, धूम्रावती, मां बालामुखी एवं मातंगी देवी की साधना की जाती है। 6 जुलाई शनिवार को कनका स्थापना का शुभ मुहूर्त प्रातः 7:15 से 8:55 तक इसके बाद दोपहर 12:25 से शाम 5:35 तक रहेगा। गुप्त नवरात्र में आने वाली भडला नवमी को अबुल्ल मुहूर्त माना जाता है। इसके बाद 17 जुलाई बुधवार से देवशरणी एकादशी से चाणूर्य प्रारंभ हो जाएगा।

नकदी गिरने का मामला दर्ज

कोटपुतली, (निर्स)। कस्बे के बानसूर रोड पर एक व्यक्ति की जेब से दो लाख रूपयों की नकदी सड़क पर गिरने का मामला सामने आया है। इस संबंध में पीडित ने थाने में मामला दर्ज कराया है। पुलिस के अनुसार बानसूर क्षेत्र के ग्राम खेडा श्यामपुरा निवासी अजीत सिंह पुत्र हरिसिंह जाट ने स्थानीय पुलिस थाने में दर्ज करवाया कि विगत 01 जुलाई सोमवार को सार्य करीब 5-5.30 बजे बानसूर कट से दो लाख रूपये की नकदी पायजामे की जेब में डालकर बाईक द्वारा खेडा श्यामपुरा के लिये रवाना हुआ था। रास्ते में कांकरिया स्टैंड पर पहुंचकर देखा तो उक्त नकदी जेब में नहीं थी, जो कि रास्ते में कहीं गिर गई। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी।

अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही

मालपुरा (निर्स)। मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र की लावा ग्राम पंचायत के चौरपुरा गाँव में मंगलवार को राजस्व विभाग की टीम ने चरागाह पर हुये अतिक्रमण पर पीला पंजा चलाते हुये अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही शुरू की। मंगलवार को तहसीलदार राहुल पारीक के निर्देश पर भू अभिलेख निरीक्षक लादलाल खंगार के नेतृत्व मे दो जेसीबी मशीनों की सहायता से अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही शुरू की। बड़ी संख्या मे थाना पुलिस का जाप्ता तैनात रहा। तो वही दूसरी ओर सिंधोलिया ग्राम पंचायत की दौराई मालियान के ग्रामीणों ने तहसीलदार को ज्ञापन सौंप चरागाह भूमि से अतिक्रमण हटाने की मांग की।

अब्दुल हमीद की जयती मनाई

मनोहरपुर, (निर्स)। जामा मस्जिद के सदर जमील खान चौहान की अध्यक्षता में 1965 के भारत-पाक युद्ध के महानायक अमर वीर शहीद परमवीर चक्र सम्मानित अब्दुल हमीद की जयंती मनाई गई। इस दौरान अब्दुल हमीद को खिराजे अकीदत (श्रद्धांजलि) पेश की गई। इस दौरान जमील खान चौहान ने कहा कि परमवीर चक्र सम्मानित अब्दुल हमीद की देशभक्ति, वीरता, जीवनों के बारे में सभी को विस्तार से जानना चाहिए। उपस्थित लोगों ने उनके लिए दुआ-ए-मगफिरत की एवं देश में अमन, चैन, खुशाहाली, अच्छी बारिश के लिए भी दुआ की गई।

कृषि मंडी में क्रय-विक्रय रहेगा सुचारू

निवाई, (निर्स)। राजस्थान सरकार के कृषि विपणन विभाग के निर्देशानुसार कृषि उपज मंडी में व्यापार सुचारू रहेगा।

जनता के कार्यों में कोताही नहीं, शीघ्र राहत प्रदान करें : एडीएम

खैरथल, (निर्स)। एडीएम सुरेंद्र सिंह यादव की अध्यक्षता में मंगलवार को कलेक्ट्रेट कार्यालय पर साप्ताहिक समीक्षा बैठक संपन्न हुई। बैठक में बिजली पानी चिकित्सा सहित विभागों के अधिकारी मौजूद रहे। एडीएम यादव विभाग वाइज समीक्षा करते हुए अधिकारियों को आमजन से जुड़े कार्यों के प्रति कोताही नहीं बरतने व तत्परित समाधान करने के निर्देश दिए। बैठक में एडीएम यादव ने वर्षा ऋतु को देखते हुए ड्रेनेज की सफाई की समीक्षा की। उन्होंने जिले में संचालित टैंकर, जल जीवन मिशन कार्यों की प्रगति की समीक्षा करते हुए संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इसी के साथ राज्य सरकार की प्लेगशिप योजनाओं, सीएमओ, संपर्क व स्टेट के लंबित प्रकरणों की समीक्षा करते हुए समय अवधि में निस्तारित करने के निर्देश दिए। चिकित्सा विभाग के अधिकारियों को मानसून को देखते



एडीएम सुरेंद्र सिंह यादव की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट कार्यालय पर साप्ताहिक समीक्षा बैठक संपन्न हुई।

हुए क्षेत्र में संभावित मौसमी बीमारियों के लिए आवश्यक समुचित चिकित्सा प्रबंधन सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। विद्युत विभाग के अधिकारियों को गर्मी के मौसम को देखते हुए क्षेत्र में सुचारू रूप से विद्युत व्यवस्था सुनिश्चित करने

के निर्देश दिए। जिससे लोगों को बिजली पानी व चिकित्सा को लेकर परेशानी नहीं हो। बैठक में चिकित्सा अधिकारियों से

कलेक्ट्रेट कार्यालय पर साप्ताहिक समीक्षा बैठक संपन्न

पिछले सप्ताह सरकारी अस्पतालों में हुए प्रसव की समीक्षा की और चिकित्सा अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। साप्ताहिक समीक्षा बैठक में कोषाधिकारी सुरेश कुमार बंसल, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी अरविंद गेट, अधिक्षण अभियंता बिजली विभाग मनोज गंगावत, अधिक्षण अभियंता स्वास्थ्य एवं जलदाय विभाग धर्मेन्द्र यादव, नगर परिषद आयुक्त श्याम बिहारी, सहायक निदेशक समाज कल्याण विभाग महेंद्र कुमार, जिला शिक्षा अधिकारी राजकुमार जैन, उपनिदेशक डीओआईटी अजय यादव, लेबर, जलदाय विभाग सहित अन्य विभाग के जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद रहे।

श्री राधा दामोदर मंदिर की 11 बीघा जमीन पर अवैध कब्जा

निवाई, (निर्स)। बरोनी थाना क्षेत्र के गांव रजवास में श्री राधा दामोदर मंदिर की 11 बीघा जमीन पर बलशाली लोगों ने अवैध कब्जा कर लेने के विरोध में राधा दामोदर मंदिर समिति के सदस्यों ने जुलूस के रूप में राजस्व विभाग के खिलाफ नारे लगाते हुए तहसील कार्यालय पहुंचकर धरना प्रदर्शन किया। मंदिर समिति के सदस्य राजबिहारी शर्मा ने बताया कि राजस्व विभाग द्वारा श्री राधा दामोदर मंदिर समिति की 11 बीघा जमीन पर पत्थर गड़ी करने को लेकर मंदिर समिति के 50 सदस्य उक्त खसरा भूमि पर पहुंचे तो वहां कब्जाधारी लोग अवैध हथियारों के साथ खड़े थे। उन्होंने बताया कि निवाई तहसील गिरदावर द्वारा बनाई रिपोर्ट में इसे नहीं दर्शाया गया। जिसको लेकर मंदिर समिति के सदस्यों ने तहसील कार्यालय पर

कब्जे के विरोध में मंदिर समिति के सदस्यों ने किया धरना प्रदर्शन

आगे बढ़ाने की बात करती है। वहीं सरकार द्वारा राजस्व विभाग के भ्रष्ट कर्मचारियों व अधिकारियों द्वारा मंदिर माफ़ी जमीन पर कब्जा करवा रहे हैं। समिति सदस्यों ने अति शीघ्र ही मुख्यमंत्री भजनलाल से उक्त घटना को लेकर मिलने का समय मांगा है। इस दौरान मंदिर समिति अध्यक्ष रामलाल पंडा, कोषाध्यक्ष राजबिहारी शर्मा, मुंशी पंडा, बाबूलाल पंडा, शंकर पंडा, अधिषेक पंडा, अमित पंडा, नितेश पंडा, जय पंडा, केशव पंडा व आशीष पंडा सहित मंदिर समिति कई सदस्य मौजूद थे।

गिरदावर के खिलाफ भी जमकर नारेबाजी की। वहीं बाबू पंडा ने गिरदावर पर सीधा कब्जाधारियों से मिलकर गलत रिपोर्ट तैयार करने व भ्रष्टाचार करने का आरोप लगाया। मंदिर समिति के सदस्यों ने विधायक रामसहाय वर्मा द्वारा संचालित जनसुनवाई में भी पहुंचकर

उक्त घटना से विधायक को अवगत करवाया। मामले को गंभीरता से लेते हुए विधायक ने तहसीलदार नरेश गुर्जर को मंदिर समिति की भूमि को कब्जा मुक्त करने के निर्देश दिए। मंदिर समिति सदस्य राजबिहारी शर्मा ने बताया कि एक तरफ तो भाजपा सरकार सनातन संस्कृति को



निवाई में तहसील कार्यालय के बाहर मंदिर समिति के सदस्यों ने धरना प्रदर्शन किया।

एसडीएम ने सरकार की योजनाओं के क्रियान्वयन को लेकर निर्देश दिये



एसडीएम अमित चौधरी ने ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक की।

मालपुरा, (निर्स)। आगामी दिनों में आने वाले ल्यूहार व कावड यात्रा को लेकर कानून व्यवस्था को मध्य नजर रखते हुये एसडीएम अमित चौधरी ने मंगलवार को ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की समीक्षा बैठक ले आवश्यक दिशा निर्देश दिये। एसडीएम की अध्यक्षता में हुई बैठक में मौजूद सभी विभागों के अधिकारियों से एसडीएम ने केन्द्र व राज्य सरकार की योजनाओं के क्रियान्वयन को लेकर फिडबैक ले

के दौरान समीक्षा नहीं हो सकी। सोमवार को मालपुरा की प्रशासनिक व्यवस्थाएं रामपुरसे शीर्षक से खबर प्रकाशित करने तथा जिम्मेदार अधिकारियों के पर रिक्त होने अथवा अधिकारियों के अवकाश पर होने का उल्लेख करते हुये उच्चाधिकारियों का ध्यान जनहित में आकर्षित किया गया था। खबर प्रकाशन के बाद अवकाश पर चल रहे एसडीएम अमित चौधरी तत्काल कार्यभार संभालते हुये आनन-फानन में ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक ली।

प्राथमिक विद्यालय को क्रमोन्नत कराने की मांग

चाकसू, (निर्स)। कस्बे में गरुडवासी रोड पर एसबीबीजे न्यू कॉलोनी वार्ड नंबर 28 के लोगों द्वारा क्षेत्रीय विधायक रामावतार बैरवा ने निजी आवास पर शिष्टाचार मुलाकात कर कॉलोनी स्थित राजकीय विद्यालय को क्रमोन्नत कराने की मांग की है। ज्ञापन में समस्त वार्ड बासियों ने बताया कि कॉलोनी में स्थित राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय वार्ड नंबर 13 डाइस कोड 08121330108 का वर्तमान में कक्षा 1 से 8 तक का नामांकन 270 से अधिक है। उपरोक्त विद्यालय के केचमेंट एरिया में एसबीबीजे न्यू कॉलोनी, श्यामपुरा वाली ढाणी, बांसा वाली ढाणी, सटवाली की ढाणी, पाटय्या वाली ढाणी, इंदिरा नगर, रिडि सिडि नगर, राधवपुरा की बैरवा की ढाणी, बडली वाली ढाणी, टिगरिया की बैरवा की ढाणी के अलावा लगभग 10 नई कॉलोनियां आती है। जिनकी आबादी लगभग 3000 है। इतनी आबादी क्षेत्र में एकमात्र उच्च प्राथमिक विद्यालय ही स्थित है

जिससे यहां के बालक बालिकाओं को चाकसू कस्बे में स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय चाकसू एवं राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय चाकसू में 4 से 6 किलोमीटर की दूरी तय करके जाना पड़ता है। जिससे बच्चों को परेशानियों का सामना करना है। बालिकाओं के लिए यह समस्या ज्यादा गंभीर है। सड़क पर आते जाते समय आवारा लडकों एवं शराबियों द्वारा उन पर गंदे एवं अश्लील कमेंट किए जाते हैं हैं जिससे बालिकाएं विद्यालय जाने से भी कतराती हैं। बच्चे जब तक सुरक्षित घर नहीं पहुंच जाते तब तक परिजनों को बच्चों की चिंता रहती है। जिससे अधिकांश बालक बालिकाओं को उच्च प्राथमिक शिक्षा के बाद की पढ़ाई को छोड़ना पड़ता है। अतः उपरोक्त परिस्थिति को मध्य नजर रखते हुए राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय वार्ड नंबर 13 डाइस कोड 08121330108 को उच्च माध्यमिक विद्यालय में क्रमोन्नत करवाया जाए।

शहीद की प्रतिमा का संतों ने किया अनावरण, देशभक्ति गीतों की दी प्रस्तुति

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। उपखंड की पंचायत सिहोड़ी त्रिकोणपुरा में सेना के शहीद हवलदार पप्पूराम सामोता की प्रतिमा का अनावरण साधु संतों की मौजूदगी में समारोह पूर्वक आयोजित हुआ। शहीद हवलदार पप्पूराम सामोता की प्रतिमा का अनावरण भजन सम्राट तथा संत प्रकाश दास महाराज, रैवासा धाम पीठाधीश्वर महाराज रावचवास्य, दाऊधाम काला कोटा टोडा संत बलदेवाचार्य महाराज के सानिध्य तथा विरांगना सुमन देवी, शहीद की माता माली देवी एवं परिवार जनों की मौजूदगी में प्रतिमा का पर्दा हटाकर एवं फिता काटकर तथा माला पहनाकर किया गया। शहीद की प्रतिमा अनावरण के साथ वीर शहीद पप्पूराम सामोता अमर रहें.....भारत माता की जय.....वंदे मातरम के जयघोष से शहीद स्मारक गुंज उठा। संतों ने प्रतिमा अनावरण समारोह को संबोधित करते हुए कहा की हमारी राजस्थान की धरती वीरों की धरती है और आन, बान और शान के श्रोताओं जानी जाती है। उन्होंने कहा कि शहीद पप्पूराम सामोता के माता-पिता को भी नमन करता हूँ, जिन्होंने ऐसे सपूत को जन्म दिया, जिसने खुद को मातृभूमि



शहीद हवलदार पप्पूराम सामोता की प्रतिमा का अनावरण साधु संतों की मौजूदगी में समारोह पूर्वक आयोजित हुआ।

विरांगना तथा परिवार जनों का किया सम्मान

पप्पूराम सामोता की माता माली देवी, विरांगना सुमन देवी शहीद के पुत्र लोकेन्द्र तथा विजेन्द्र का मंचासीन संतों के द्वारा शॉल ओढाकर तथा माला पहनाकर सम्मान किया। इस दौरान विरांगना सुमन देवी भाव विभोर हो गईं जिसे संतों ने ढाढस बंधाते हुए कहा कि पति की शहादत पर आंखों में आंसू नहीं होने चाहिए बल्कि उनका सीना गर्व तथा फर्क से चौड़ा होना चाहिए। जानकारी के अनुसार हवलदार पप्पूराम सामोता जो कि 2005 में सेना में भर्ती हुए थे तथा लेह लद्दाख में 4 जाट रेजीमेंट बटालियन में हवलदार के पद पर तैनात थे। इनके पिता का निधन कई सालों पहले हो गया था। उसके बाद उन्होंने अपने परिवार को संभाला। उनकी शादी 2006 में सुमन देवी के साथ हुई थी। इनके लोकेंद्र 15 साल व विजेन्द्र 11 साल के दो पुत्र हैं। पप्पूराम दो भाई हैं। जिनमें छोटा भाई सुरेश सेना से सेवानिवृत्त होकर घर आ चुका है।

सार-समाचार गोल्ड मेडल प्राप्त करने वाले कैडेट्स का किया सम्मान

कोटपुतली, (निर्स)। स्थानीय राजकीय सरदार उच्च माध्यमिक विद्यालय में मंगलवार को एनएमएमएस परीक्षा में चयनित होने वाले छात्र-छात्राओं एवं एनसीसी एटीसी कैम्प में गोल्ड मेडल प्राप्त करने वाले कैडेट्स का सम्मान किया गया। प्रधानाचार्य मनोरमा यादव ने जानकारी देते हुए बताया कि 10 दिवसीय एटीसी कैम्प भवानी निकेतन जयपुर में विद्यालय के एनसीसी कैडेट्स द्वारा शानदार प्रदर्शन करते हुए कुल 5 मेडल प्राप्त किये गये हैं। जिसमें चार गोल्ड मेडल एवं एक सिल्वर मेडल है। कैडेट यशस्वी सैनी द्वारा दो गोल्ड मेडल वाद-विवाद प्रतियोगिता एवं मंच संचालन में प्राप्त किया गया। कैडेट्स आंचल सोनी ने युत् कला में गोल्ड मेडल प्राप्त किया। निखिल सैनी द्वारा गोल्ड मेडल एवं मानसी सैनी ने सिल्वर मेडल ड्रिल प्रतियोगिता में प्राप्त किया है। कैम्प में लगभग 20 स्कूल एवं कॉलेज के 600 से अधिक विद्यार्थियों ने भाग लिया। जिसमें मंच संचालन एवं वाद-विवाद प्रतियोगिता में गोल्ड मेडल, इन सब मेडल के साथ विशेष रूप से विद्यालय के लिए बड़े हर्ष का विषय है। इसके अतिरिक्त एनएमएमएस प्रतियोगिता में विद्यालय के कुल 13 छात्र चयनित हुये। विद्यालय स्तर पर छात्र निर्भय सैनी ने सर्वाधिक अंक प्राप्त किये एवं विद्यालय स्तर पर द्वितीय स्थान छात्रा आंचल सोनी ने प्राप्त किया। इन सभी विद्यार्थियों को कक्षा 09 से 12 तक प्रतिभाएं एक हजार रूपये की छात्रवृत्ति, 04 वर्ष में कुल 48 हजार रूपये छात्रवृत्ति के रूप में प्राप्त होंगी। प्रधानाचार्य ने सभी चयनित विद्यार्थियों एवं मेडल प्राप्त करने वाली एनसीसी कैडेट्स का माला पहनाकर सम्मान किया। इस मौके पर अध्यापक संदीप कुमार जांगिड़, सुरेंद्र कुमार सैनी, भूमिका यादव का धन्यवाद व्यक्त किया गया, जिन्होंने इन छात्रों को तैयारी करवाकर, मार्गदर्शन कर परीक्षा में सफलता प्राप्त कराई।

श्री कृष्ण गोशाला का किया भ्रमण

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। अजीतगढ श्री कृष्ण गोशाला में गौ धाम निवाई संत व राष्ट्रवादी भजन गायक प्रकाश दास महाराज ने भ्रमण किया। इस दौरान गोशाला में गौसेवा कार्य को देखकर सराहना की तथा अनेक व्यवस्थाओं में सुधार के दिशा निर्देश भी दिए। गोशाला प्रबंधन ने महाराज का सम्मान करके गौ सेवा कार्य कर्म सहयोग हेतु भजन संध्या का आग्रह पत्र सौंपा। जानकारी मुताबिक गौ धाम निवाई संत प्रकाश दास महाराज मंगलवार सुबह श्री कृष्ण गोशाला अजीतगढ पहुंचे। इस दौरान प्रबंधन कार्यकारिणी ने अध्यक्ष चैतन्य मीणा के नेतृत्व में गोशाला का भ्रमण करवाते हुए गौ आवास में हाल ही लगाई जा रही इंटरलॉकिंग कार्य, गौ आवासों में गौवंश के अलग अलग रखने, चारा गोदाम, बीमार गौवंश के लिए उपलब्ध प्राथमिक दवा पेटिका, बीमार गौवंश को खड़े करने की मशीन, हरा चारा कटाई मशीन, गौ सवामनी हेतु पक्की भट्टी, गौवंश के हरे चारे की उपलब्धता समेत कृषि भूमि का अवलोकन करवाया गया। इस मौके पर महाराज ने कहा कि अजीतगढ शहर में आजादी से पूर्व स्थापित गोशाला और उसमें वर्तमान में हो रही गौसेवा कार्य काफी सराहनीय है, प्रबंधन कार्यकारिणी में हरेक आयुर्वाच के पदाधिकारी, कार्यकर्ता शामिल होकर अच्छा कार्य कर रहे हैं। उन्होंने गोशाला परिसर को पॉलीथिनमुक्त बनाए जाए का संदेश दिया। इसे बाद गौ पूजन करके गौवंश को हरा चारा खिलाया तथा गोशाला परिसर स्थित शिवालय में पूजन करके राष्ट्र की खुशहाली के लिए गौ माता की सेवा का संकल्प हरेक व्यक्ति को करने की बात कही।

इंग्लिश स्कूल में हिंदी माध्यम से भी पढ़ाई कराने की मांग

सांभरखोली, (निर्स)। पीएम श्री दरवार रा.उ.म.वि (इंग्लिश मीडियम) में कक्षा 11 व 12 में अंग्रेजी माध्यम के साथ ही हिंदी माध्यम में भी सभी संकाय संचालन प्रारंभ करवाने के लिए पूर्व विधायक निर्मल कुमावत में शिक्षा मंत्री से गुहार लगाई है। कुमावत ने पत्र भेज कर बताया कि इस विद्यालय में एमजीबीएस योजना अन्तर्गत कला, वाणिज्य, विज्ञान और कृषि संकाय अंग्रेजी में संचालन करने के आदेश पिछले सत्र 2023-24 में कर दिए गए थे। इससे कक्षा 11 व 12 के हिन्दी माध्यम के लगभग 300 से अधिक विद्यार्थियों के लिए अध्ययन का संकेत खडा हो गया, क्योंकि इस विद्यालय के अतिरिक्त सांभर में उच्च माध्यमिक स्तर का विद्यालय कक्षा 11 व 12 हेतु हिन्दी माध्यम के छात्रों के लिए संचालित नहीं है। सांभर कस्बे के अभिभावकों, कस्बेवासियों व एसडीएमसी सदस्यों की पुरजोर मांग है कि हिन्दी माध्यम के गरीब, जरूरतमंद विद्यार्थियों के लिए भी उच्च माध्यमिक विद्यालय की निर्मात आवश्यक है। उक्त विद्यालय समस्त भौतिक संसाधन पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध है। इस विद्यालय के पास ही समाज कल्याण विभाग का छात्रावास भी है, जहां दूर-दूर से आये विद्यार्थी इसी विद्यालय में अध्ययन करते हैं। अंग्रेजी व हिन्दी दोनों माध्यम के लिए विद्यालय में अलग-अलग विंग उपलब्ध है, इसलिए हिंदी माध्यम से संचालन किये जाने की व्यवस्था होना जरूरी है।

बी.ए. प्रथम में प्रवेश हेतु आवेदन की अंतिम तिथि आज

कोटपुतली, (निर्स)। स्थानीय राजकीय एलबीएस पी.जी. महाविद्यालय में स्नातक पार्ट प्रथम में प्रवेश हेतु आवेदन की अंतिम तिथि 3 जुलाई यानि आज है। प्राचार्य डॉ. आर.के. सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि महाविद्यालय में स्नातक पार्ट प्रथम कला, वाणिज्य एवं विज्ञान संकाय में प्रवेश हेतु ऑनलाईन आवेदन की अंतिम तिथि 03 जुलाई 2024 है। अंतिम प्रवेश सूची तथा प्रतीक्षा सूची का प्रकाशन 08 जुलाई को किया जायेगा। प्रवेश सूची एवं प्रतीक्षा सूची के अभ्यर्थियों द्वारा महाविद्यालय में दर्तावेज सत्यापन एवं ई-मित्र पर शुल्क जमा करवाने की अंतिम तिथि 11 जुलाई है। प्रवेशित विद्यार्थियों की सूची का प्रकाशन 12 जुलाई को किया जायेगा। स्नातक पार्ट में प्रवेशित विद्यार्थियों का शिक्षण कार्य 15 जुलाई को प्रारम्भ हो जायेगा। महाविद्यालय में प्रवेश के लिए लेट फॉस का प्रावधान नहीं होता है, अतः जो विद्यार्थी महाविद्यालय में प्रवेश लेना चाहते हैं वे अंतिम तिथि से पूर्व ऑनलाईन आवेदन करें। आवेदन करने के लिए बोर्ड की मार्कशीट व टीसी की आवश्यकता नहीं है। विद्यार्थी इंटरनेट की मार्कशीट या माध्यमिक शिक्षा बोर्ड राजस्थान के उत्तीर्ण करने वाले विद्यार्थी सीधे ही रोल नंबरों के आधार पर आवेदन कर सकते हैं।

सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट को अन्वयत्र स्थानान्तरण की मांग



ग्रामीणों द्वारा चतुर्भुज बचाओ आंदोलन के अन्तर्गत किया जा रहा धरना प्रदर्शन निरन्तर जारी रहा।

कोटपुतली, (निर्स)। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम चतुर्भुज में लगाए जा रहे सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट को अन्वयत्र स्थानान्तरण की मांग को लेकर ग्रामीणों द्वारा चतुर्भुज बचाओ आंदोलन के अन्तर्गत किया जा रहा धरना प्रदर्शन मंगलवार को भी निरन्तर जारी रहा। ग्रामीणों ने सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट के निर्माण स्थल पर जाकर जबरन करवाये जा रहे निर्माण कार्य को रोकना तथा धरना प्रदर्शन कर अपना विरोध व्यक्त किया। ग्रामीणों ने निर्माण कार्य के बारे में नगर परिषद आयुक्त को बताया। आयुक्त ने जे.ई.एन.को कार्य रूकवाने को कहा तथा बिना

ग्रामीणों ने सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट के निर्माण कार्य को फिर रूकवाया

आदेश के निर्माण कार्य नहीं करवाने की बात की। इस दौरान गिरिराज भारती, प्रताप सिंह यादव, दशरथ धानका, तुलसी स्वामी, गिरिराज स्वामी, किशनलाल स्वामी, रोहित स्वामी, विक्रम सैन, लोकेश धानका, विकास यादव व आदेश धानका सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण महिलायें भी मौजूद रही।